BACKBEAT – prawdziwy Rock`n`Roll !

Zespół BACKBEAT to wybitni specjaliści od rozkręcania szalonych imprez z klasycznym rock’n’roll’em w roli głównej.

Utwory, które znajdują się w repertuarze grupy, to najbardziej znane przeboje lat 50-tych i 60-tych, czyli złotej epoki rock’n’rolla i takich gigantów jak Elvis Presley, Chuck Berry, Little Richard, The Beatles… i wielu innych. Proponowane przez nich wersje są bardzo zbliżone do oryginałów i jak na przystało na prawdziwego rock`n`roll'a zawsze mocno energetyczne i w tanecznych interpretacjach. 
Występują w klubach, salach koncertowych, na imprezach zamkniętych i plenerowych, wszędzie spotykając się z gorącym przyjęciem, ponieważ z grania coverów uczynili prawdziwą sztukę! 

BACKBEAT istnieje od 2000 roku i ma na swoim koncie nie tylko setki koncertów w kraju i za granicą, ale również festiwalowe laury (Węgorzewo Rock Festiwal 2008), uznanie krytyków i dziennikarzy muzycznych, a przede wszystkim przychylność publiczności, zachwyconej żywiołowymi występami.

Od maja 2012 roku zespół koncertuje z charyzmatycznym wokalistą Łukaszem Jemiołą, laureatem wielu konkursów i festiwali, który swoją interpretacją piosenki Boba Dylana zachwycił jurorów polskiej edycji programu XFactor.

Więcej szczegółów o zespole, fotografie, nagrania i plany koncertowe można znaleźć na stronie www.backbeat.pl oraz www.facebook.com/backbeatpl 
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